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. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) Bir pazarci cumartesi giinii 3328 kg karpuz
satiyor. Pazar glnl ise cumartesi gininden
178 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glinde
toplam kac kg karpuz satmistir?

Cozum:

2) Bir miuzeyi ilk gin 761 erkek, 731 kadin
ziyaret etmistir. ikinci giin ziyaret edenler ise
ilk glinden 1939 kisi fazladir. iki giinde toplam
kag kisi muzeyi ziyaret etmigstir?

Cozum:

3) Bir ¢iftci gecen yil 1640 kg (irlin elde etmisti.
Bu yil da gegen yildan 757 kg fazla Urin elde
etti. Cifti iki yilda toplam kag¢ kg Urin elde
etmistir?

Cozum:

4) 2910<A<3204<B

Yukaridaki siralamada A ve B sayilarinin
alabilecegi en kiglik degerlerin toplami kagtir?
Cozum:

5) Bir pazarci cumartesi giini 4967 kg kavun
satiyor. Pazar glinl ise cumartesi glininden
350 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glinde
toplam kac kg kavun satmistir?

GCozum:

6) Bir kamyonun bos agirhgr 4090 kg'dir. Bu
kamyona 1030 kg demir ve 2980 kg cimento
yuklendiginde kamyonun toplam agirhgi ne
kadar olur?

Gozum:

7) Bir magazada ayakkabi1 1440 TL, kazak 1230
TL, gébmlek 1125 TL ve pantolon 1440 TL'dir.
Hepsinden birer tane alan irfan, magazaya kag
TL 6demelidir?

¢Cozum:

8) Bir bakkalda birinci glin 2770 TL, ikinci gin
ise 2941 TL satis yapilmistir. Buna gore
bakkalda iki glinde toplam ka¢ TL'lik satis
yapimistir?

Cozim:

9) Bir kiimeste, 4000 tavuk, tavuklardan 110
fazla civciv vardir. Kiimeste toplam kac¢ hayvan
vardir?
Cozum:

10) Gurbet, kuruyemisciden 1716 liralk
badem ve bademden 357 lira fazlaya ceviz igi
satin aliyor. Gurbet, kuruyemisciye kac lira
odemistir?

Gozum:




